

A nagy leleplezés

Régóta tudjuk már, hogy a művészeti iskolák országos minősítése során a szarvasi Chován Kálmán Művészeti Alapiskola kiváló minősítést

diákok és természetesen a város vezetői együtt örvendjenek ennek a jó eredménynek. Az évzáró, melyre térzenével készült az iskola fúvószenekara,

la igazgatója együtt leleplezték a művelődési központ épületén elhelyezett, a kiváló minősítést megőrző táblát. Sok idő nem maradt a köszöntésre a szabadtéren, esőfelhő közeledte sürgette az ünneplőket a terembe, ahol azonban még szó esett a tábla történetéről, arról a folyamatról, mely a kiválóra minősülést megelőzte. Az igazgatózó ezúttal nem csak a mögöttük lévő tanév, hanem három év sikereit, eredményeit sorolta. Voltak ezek között szép számmal országos-, megyei-, térségi versenyeken szerzett előkelő helyezések csakúgy, mint pályázatokon való kiváló szereplések. Jeleskedtek a zenészek, énekesek, táncosok és képzőművészek egyaránt.

Bensőségessé tette az évzárót a végzős diákoktól vett búcsú, ünnepélyesség pedig a tanítványok dalos, táncos produkciói, nem utolsósorban pedig a kiosztott bizonyítványok.



tést kapott. Most –június 11-én, szerdán –jött el azonban a megfelelő alkalom, hogy tanárok és

ahol Babák Mihály polgármester és Brachna Irén a Chován Kálmán Művészeti Alapisko-

Több vízimentőre lenne szükség

A vízimentőkre szükség van és egyre nagyobb szükség lesz. Önkéntes munkájuk, a nyári hétvégi szolgálat Békésszentandrás és Szarvas strandján elismerésre méltó. Sok ember véleményét fogalmazta meg és tolmácsolta Babák Mihály Szarvas polgármestere a vízimentők évadnyitó értekezletén, május utolsó napján. A polgármester elmondta, az önkormányzat növelni kívánja a vízparti területeit, így még több vízimentőre lesz szükség a szabadidejüket a vízparton, vízben eltöltő emberek védelmében. Kötelességüknek tartják a vízimentők képzésének támogatását. Ennek megfelelően segítette az önkormányzat és a Városi Gyógyfürdő a képzést az elmúlt években is. A költségeket a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete állta, a szervezést a MVK Szarvasi Területi Szervezete vállalta magára. Az értekezleten Gyurcsik Pál elmondta, támogatókat keresnek ahhoz is, hogy minden szolgálatot teljesítő vízimentő rendelkezék megfelelő biztosítással.

Sajnos ennek ellenére sincs elég önkéntes, több vízimentőre lenne szükség. Ezt fogalmaz-

ta meg hozzászólásban Farkas Imre a szentandrás vízimentő egység vezetője. A szarvasi egység vezetője Csasztvanné Tímár Gyöngyi is önkéntesek toborzásának szükségességére hívta fel a figyelmet. Priskin János a Vöröskereszt megyei szerveze-



tének igazgatója köszönet és az elismerés hangján szólt a két település vízimentőinek munkájáról, a fenti problémával kapcsolatban pedig azt mondta el, hogy 15 jelentkezővel indít vízimentő

képzést a megyei szervezet. Várják az érdeklődők jelentkezését.

Az idei szolgálatra készülő június 12-től Litauszki Zoltán mentőtiszt vezetésével eleveníthetik fel elsősegély-nyújtási ismereteiket. Erről a szarvasi szervezet titká-

ra, Ágoston Béláné értesítette őket, és ő olvasta fel azt a levelet is, melyben Leczki István kérte a vízimentőket a XI. Kenumarton verseny biztosítására.

Helyzet

Putyin az. Az elején nem tudtam, ki dudál esténként, de egyre biztosabb vagyok benne, hogy Putyin az. Ide jár egy csajhoz a Damjanich utcába, pár hete találkozgatnak, teljes titokban, illetve most már csak majdnem teljes titokban. Kíváncsi vagyok, hova viszi Putyin a lányt esténként, biztosan kinyitítja az Arborétumot, éjszakai séta, tők romantikus. Erre kellett Medvegyev, hogy Putyin nyugodtan átjárhasson Szarvasra csajozni. A lány apukája biztosan nagyon büszke, hogy lám, megérte várni, megérte elüldözni azt a senkiházi Groktilcs Gergőt, innentől gyakorlatilag atombombával rendelkezik a családjuk, mert ez a Putyin tényleg egy nagyágyú. Szóval, ő az, ő dudál. Az apa már biztosan nagyon várja a pillanatot, amikor Putyin becsönget egy nagy csokor orosz virággal, ahogy illik, meg persze egy üveg márkás vodka is méltó ajándék lenne, de csak semmi kapkodás, mindennek eljön az ideje, nem olyan nagy baj az, hogy kissé régimódi a fazon, manapság már minden férfi olyan gyors és erőszakos, Putyin nem siet sehová, megadja a módját, igazi úriember. Ha jól hallom, megint dudál valaki, hú, de izgi, Putyin lesz az, és pont most nincs itt a fényképezőgépem. Kiszáll az autóból, de a vodkát és a virágcsokrot nem látom. A lány nagyon boldog, az apa titkon még inkább, s amikor az anya felkapcsolja a folyosón a villanyt, nagyot nyelek, ez nem lehet igaz, végig elnéztem, az udvarló nem más, mint Groktilcs Gergő, nem pedig Putyin. De amikor az anyuka arca is kirajzolódik a lámpa szórt fényében, megáll bennem az ütő. Hillary Clinton az. Tutira. A nemzetközi helyzet mégiscsak fokozódik.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

POSTACÍM: 5541 PF. 69.
TELEFON: 70/421-7245

EMAIL: szvid@szarvas.hu
KIADJA: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308025